
Υπόψη εκπαιδευτικών που θα συμμετέχουν  

σε μονοήμερο Πρόγραμμα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης  

του Κ.Π.Ε. Μεσολογγίου 

 

 

 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 

Σας καλωσορίζουμε στα εκπαιδευτικά προγράμματα του Κ.Ε.ΠΕ.Α./Κ.Π.Ε. 

Μεσολογγίου που θα υλοποιηθούν κατά το Νοέμβριο και Δεκέμβριο 2021. 

 

 

Πριν τη συνάντησή μας 

Για κάθε σχολείο, χρειάζεται να έρθουμε σε τηλεφωνική επαφή με το συντονιστή 

εκπαιδευτικό ώστε να ορίσουμε τις λεπτομέρειες (ώρα και τόπος συνάντησης, πεδίο 

μελέτης κ.ά.) στο τηλέφωνο 26310 23048. 

Λόγω COVID, το ΚΠΕ δε θα δεχτεί μαθητές/τριες στις εγκαταστάσεις του αλλά το 

πρόγραμμα θα υλοποιείται εξ ολοκλήρου στο υπό μελέτη πεδίο. Σας ενημερώνουμε 

ότι η εκπαιδευτικός του ΚΠΕ Μεσολογγίου ακολουθεί όλα τα υγειονομικά πρωτόκολλα 

και θα έχει μαζί της τα αντίστοιχα απαραίτητα έγγραφα για την επαφή της με τη 

μαθητική ομάδα. 

Στο πλαίσιο της επίσκεψης της σχολικής ομάδας, παρακαλούμε να γίνει κατανοητό 

στους μαθητές ότι η συγκεκριμένη επίσκεψη είναι εκπαιδευτικό πρόγραμμα -όχι 

εκδρομή- και ότι οι μαθητές θα συμμετάσχουν σε ένα σύνολο εκπαιδευτικών 

δραστηριοτήτων, χωρίς βέβαια να αποκλείσουμε τη διάσταση της ψυχαγωγίας που την 

καλλιεργεί έτσι κι αλλιώς το είδος των δραστηριοτήτων του εκπαιδευτικού 

προγράμματος. 

Η προετοιμασία των μαθητών κρίνεται απαραίτητη για την εξοικείωσή τους στην 

εφαρμογή βασικών κανόνων λειτουργίας ομάδας και συνεργασίας, με το σεβασμό 

στον άνθρωπο και την προσωπικότητά του και προπάντων με την ανάγκη προσοχής 

για την ασφαλή πραγματοποίηση του προγράμματος. Η συμπεριφορά των μαθητών 

αποτελεί ευθύνη των εκπαιδευτικών που συμμετέχουν στο πρόγραμμα. 

 

Κατά τη συμμετοχή σας στο πρόγραμμα 

Οι εκπαιδευτικοί που συμμετέχουν στο πρόγραμμα έχουν την ευθύνη για τους μαθητές 

τους σε όλη τη διάρκεια υλοποίησης του προγράμματος. 

Η μετακίνηση από και προς τα πεδία γίνεται με το λεωφορείο του σχολείου. Γι` αυτό 

πρέπει να ενημερώνεται το τουριστικό πρακτορείο για τις αποστάσεις των πεδίων και 

τις διαδρομές ανάλογα με το πρόγραμμα στο οποίο θα συμμετέχετε. Σχετικά με τις 

διαδρομές που ακολουθούνται θα πρέπει να ενημερωθείτε από το ΚΠΕ. Γενικά, το 

λεωφορείο ακολουθεί την σχολική ομάδα όπου αυτή βρίσκεται, σε όλη τη διάρκεια του 

προγράμματος, και δεν απομακρύνεται από την ομάδα. 

Οι μαθητές θα πρέπει να έχουν μαζί τους το κολατσιό τους. Στα πεδία δεν θα υπάρχει 

τρόπος αγοράς κολατσιού. 



 Οδηγίες προς τους μαθητές : 

 Όλοι θα πρέπει να είναι εφοδιασμένοι με κατάλληλα ρούχα και άνετα κλειστά 

παπούτσια (προτιμότερο μποτάκια) για δραστηριότητες στην ύπαιθρο. 

 Ένα μικρό σακίδιο πλάτης με το κολατσιό τους που έχουν προετοιμάσει από 

το σπίτι τους και νερό. 

 Να αναφέρουν πιθανά σοβαρά προβλήματα υγείας. 

 Να μη μεταφέρουν μεγάλα χρηματικά ποσά ή αντικείμενα αξίας. 

  

Σε περίπτωση ακύρωσης συμμετοχής στο πρόγραμμα του ΚΠΕ, για 

οποιονδήποτε λόγο, θα πρέπει να ενημερώσετε το ΚΠΕ εγκαίρως -

τηλεφωνικώς και γραπτώς- προκειμένου να ειδοποιηθούν  τα αναπληρωματικά 

σχολεία.  

 

 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Την ημέρα της επίσκεψης θα πρέπει να έχετε για το ΚΠΕ: 

1. Πρακτικό Συλλόγου διδασκόντων για την εκπαιδευτική επίσκεψη 

εκπαιδευτικών με τους μαθητές τους στο Κέντρο Περιβαλλοντικής 

Εκπαίδευσης Μεσολογγίου, για συμμετοχή τους σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα, 

όπου θα αναγράφονται τα ονοματεπώνυμα του συντονιστή και των συνοδών 

εκπαιδευτικών και ο τίτλος του προγράμματος που θα παρακολουθήσουν 

(αντίγραφο). 

2.  Έγκριση υλοποίησης του προγράμματος (αντίγραφο). 

3. Κατάσταση με τα στοιχεία των μαθητών, με καταγραφή του αριθμού μητρώου 

και του φύλλου των μαθητών/τριών (όχι με ονοματεπώνυμο, για λόγους 

προστασίας προσωπικών δεδομένων) υπογεγραμμένη και σφραγισμένη από 

τον/την Διευθυντή/ντρια του Σχολείου (πρότυπο 1). 

4. Κατάσταση με τα στοιχεία των εκπαιδευτικών (Ονοματεπώνυμο, ειδικότητα, 

αριθμό μητρώου), υπογεγραμμένη και σφραγισμένη από τον/την 

Διευθυντή/ντρια του Σχολείου (πρότυπο 2). 

 

Σας ευχαριστούμε.  

Καλή αντάμωση στα περιβαλλοντικά μας πεδία. 


